



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 025/2024-UEPA

ERRATA Nº 03 DE 22 DE MAIO DE 2024

Onde se lê, no item 3.3.2:

3.3.2 O Projeto de Tese deve ser enviado via e-mail, em formato PDF, conforme o cronograma deste Edital, para projetotese.ppged@gmail.com

Leia-se, no item 3.3.2:

3.3.2 O Projeto de Tese deve ser enviado via e-mail, em formato PDF, conforme o cronograma deste Edital, para: doutoradolsaberes@gmail.com

Comissão PS 2024.